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5 Δεκεμβρίου 2012
Οι Πολίτες Εν Δράσει και η Κοινο_Τοπία παρέδωσαν είδη ρουχισμού στο Σύλλογο Προστασίας Αγέννητου Παιδιού και στις φυλακές Αγίου Στεφάνου Πάτρας, συνεχίζουν τη συγκέντρωση νέων ειδών

Οι Πολίτες Εν Δράσει και η Κοινο_Τοπία, χάρη στην αυθόρμητη προσφορά 3 μελών και φίλων των συλλόγων, συγκέντρωσαν είδη ρουχισμού, σε άριστη κατάσταση, για άντρες και παιδιά, τα οποία παρεδόθησαν στις φυλακές Αγίου Στεφάνου (μέσω του Ερυθρού Σταυρού) και στο Σύλλογο Προστασίας Αγέννητου Παιδιού, αντίστοιχα, από τις κυρίες Λαμπρινή Λυμπερτάδου και Ελένη Δημοπούλου.
Οι κυρίες Ακτύπη Κωνσταντίνα, Κόλια Ερωφίλη και Μαρμάρα Μαίρη, διέθεσαν μπλούζες, σορτς, βερμούδες για άντρες καθώς και μπλούζες, παντελόνια, φούστες, φορέματα, πυτζάμες, εσώρουχα για βρέφη και παιδιά, τα οποία ταξινομήθηκαν σε 50 σετ-φορεσιές!

Η προσφορά από τις τρεις κυρίες έγινε χωρίς να έχει προηγηθεί σχετική πρόσκληση των συλλόγων μας, γεγονός που μας ενισχύει την πεποίθηση ότι η ανθρωπιά δεν έχει χαθεί στις δύσκολες μέρες που ζούμε και μας γεμίζει αισιοδοξία ότι μπορούμε να κάνουμε ακόμη περισσότερα για τους συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη…
Σας καλούμε, λοιπόν, να ενισχύσετε για ακόμη μια φορά τις δράσεις μας προσφέροντας ρούχα και παπούτσια, σε καλή κατάσταση, για παιδιά 1-12 ετών, παιδικά παιχνίδια (χωρίς μικρά κομμάτια ή αιχμηρά μέρη, ώστε να είναι ασφαλή), πάνες-βρακάκια ενηλίκων (μεγέθη medium-large), γάλατα, φαρίν λακτέ, ζάχαρη, τυρί φέτα (δοχείο), όσπρια, καθώς και παιδικά σαμπουάν - αφρόλουτρα, είδη με τα οποία θα συνεισφέρετε στη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσης κάποιων συμπολιτών μας και θα τους προσφέρετε χαρά, ιδιαίτερα κατά τις γιορτινές μέρες που πλησιάζουν. Μπορείτε ακόμη να προσφέρετε χρηματικά ποσά (ακόμη και 1 ευρώ είναι πολύ σημαντικό στις δράσεις αυτές), προκειμένου να αγοραστούν κάποια βασικά είδη.
Τα είδη μπορούν να παραδίδονται στο φαρμακείο της κ. Λαμπρινής Λυμπερτάδου (Ρήγα Φεραίου 110) τηλ.2610.272827, και 6932.817275 κατά το ωράριο λειτουργίας του έως 31 Δεκεμβρίου 2012. 
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